

SAP C_FIOAD_2410

SAP Certified Associate - SAP Fiori System Administration

Questions And Answers PDF Format:

For More Information – Visit link below:

<https://www.certsgrade.com/>

Version = Product



Latest Version: 7.1

Question: 1

You have configured SAP Gateway in a central hub scenario on the FES system named FES with connected BES systems S4A, S4E and S4N. In your FES system, the following system aliases are defined:

SAP System Alias	Description	Local GW	For Local App	OData on Backend	RFC Destination	Software Versi...	System ID	Client
LOCAL	Local System Alias	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	NONE	DEFAULT		
S4H_APJ	SAP S/4HANA Asia Pacific, Japan	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	S4HAPJ_RFC	DEFAULT	S4A	100
S4H_EMEA	SAP S/4HANA Europe, Middle East, Asia	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	S4HEMEA_RFC	DEFAULT	S4E	100
S4H_NA	SAP S/4HANA North America	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	S4HNA_RFC	DEFAULT	S4N	100

The following screenshot shows the definition of SAP Gateway service ZMM_PUR_PR_PROCESS_SRV:

Type	Technical Service Name	Vers	Service Description	External Service Name
BEP	ZMM_PUR_PR_PROCESS_SRV	1	Purchase Requisition Processing	MM_PUR_PR_PROCESS_SRV

SAP System Alias	Description	Default System	Metadata	User Role
S4H_APJ	SAP S/4HANA Asia Pacific, Japan	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ZS4ASIA
S4H_EMEA	SAP S/4HANA Europe, Middle East, Asia	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ZS4EUR
S4H_NA	SAP S/4HANA North America	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ZS4NA

Your user is assigned to user roles ZS4ASIA and ZS4EUR in the FES system. You are executing the following URI request in the Gateway client of the FES system:

/sap/opu/odata/sap/ZMM_PUR_PR_PROCESS_SRV: mo/<OData-request>

From which systems will the response data come?

- A. FES and S4A
- B. S4E and S4N
- C. S4N and FES
- D. S4A and S4E

Answer: D

Question: 2

You are maintaining a user master record in AS ABAP. What can you conclude from the value FI in the User Group field as highlighted in the screenshot below?

The screenshot shows the SAP User Maintenance dialog box. The 'User group' field under the 'User Group for Authorization Check' section is highlighted with a red box and contains the value 'FI'. Other fields include Alias, User Type (Dialog), Security Policy, Password (New Password Rules, New Password, Repeat Password, Password Status: Production Password), Validity Period (Valid from, Valid To), and Other Data (Account no., Cost center).

- A. The current user gets additional authorizations that are assigned to user group FI in transaction SUGR
- B. The current user is user administrator for users assigned to user group FI.
- C. Only user administrators with authorization S_USER_GRP = FI can maintain the current user.
- D. This entry is for reporting reasons only.

Answer: C

Question: 3

In an SAP Fiori app, what does intent-based navigation consist of?

- A. Business object and Function
- B. Semantic object and Function
- C. Semantic object and Action
- D. Business object and Action

Answer: C

Question: 4

You follow the SAP Fiori Rapid Activation methodology in a typical three-tier transport landscape. You already executed the relevant task lists in the development system and imported the resulting transport requests into the quality assurance (QA) system. You want to ensure that the SAP Gateway related ICF services are active in the QA system. What does SAP recommend you run in the QA system?

- A. The relevant task lists with selected task "Set transport options for to be activated OData Services".
- B. The relevant task lists with deselected task "Set transport options for to be activated OData Services".
- C. The relevant task lists with the same parameters as used in the development system.
- D. The task list SAP GATEWAY_ACTIVATE_ODATA_SERV for the same set of SAP Gateway services which were activated in the development system.

Answer: B

Question: 5

In an SAP Fiori embedded deployment, how can you register an SAP Gateway service? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Processing mode Co-Deployed with system alias LOCAL
- B. Processing mode Routing-Based with system alias LOCAL
- C. Processing mode Routing-Based without system alias
- D. Processing mode Co-Deployed without system alias

Answer: A, C

Question: 6

You want to configure notifications for SAP Fiori in an embedded deployment scenario. Which of the following steps do you have to perform? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Provide the backend system alias
- B. Register bgRFC inbound destination IWNGW_BEP_OUT_BGRFC.
- C. Create bgRFC destination IWNGW_BGRFC.
- D. Maintain and activate push channel with ID SAP WEBSOCKET.
- E. Activate ICF service /sap/opu/odata4 for OData V4.

Answer: A,C,D

Question: 7

In an SAP S/4HANA system, what is the data source for key performance indicators (KPIs)?

- A. SAP Business Warehouse powered by SAP HANA
- B. SAP HANA extended application services
- C. SAP HANA enterprise search
- D. SAP S/4HANA embedded analytics

Answer: D

Question: 8

You want to add SAP Fiori apps to an SAP Fiori page. From which of the following can you derive catalogs to achieve this?

- A. Business user
- B. SAP Fiori page
- C. SAP Fiori space
- D. Business role

Answer: D

Question: 9

You are running an ABAP-based SAP system with embedded SAP Web Dispatcher. You want to allow an existing ICF service to be called with a meaningful, non-technical name (such as `https://<host>:<port>/<meaningful name>`). What is the recommended way to achieve this?

- A. Adapt the dispatching table (SAP Web Dispatcher Administration UI).
- B. Create a Web service with meaningful name (transaction SOAMANAGER)
- C. Create an external alias (transaction SICF).
- D. Create an internal reference (transaction SICF).

Answer: B

Question: 10

Which transactions can you use to check the consistency of catalogs and target mappings? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. /U12/FLC
- B. /U12/FLT
- C. /U12/FLPCA
- D. /U12/FSAC
- E. /U12/FLIA

Answer: A,B,E

For More Information – **Visit link below:**
<https://www.certsgrade.com/>

PRODUCT FEATURES

-  **100% Money Back Guarantee**
-  **90 Days Free updates**
-  **Special Discounts on Bulk Orders**
-  **Guaranteed Success**
-  **50,000 Satisfied Customers**
-  **100% Secure Shopping**
-  **Privacy Policy**
-  **Refund Policy**

16 USD Discount Coupon Code: NB4XKTMZ



Visit us at: <https://www.certsgrade.com/pdf/c-fioad-2410>